

杭州日报



大众热线
0571-85109999



市区天气预报

今天上午阴,偶有小雨,下午起阴到多云,东南风3级。今天最高气温15摄氏度,平均相对湿度60%。明天多云,偏南风2-3级,气温6到18摄氏度。

杭州日报报业集团出版 国内统一刊号:CN33-0002 第20739号 今日 20日

2013年1月29日 星期二 农历壬辰年十二月十八

“让会风改变深入持续下去”

社会各界肯定地方“两会”改进会风

美化环境 改善民生



朝鲜执意“硬碰硬” 日美敦促“弃核试”

国内新闻 A3 版

要闻 A4 版

国际新闻 A5 版

习近平主持召开中共中央政治局会议

加强新形势下党员发展和管理

新华社北京1月28日电 中共中央政治局1月28日召开会议,研究部署加强新形势下党员发展和管理工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党员是党的肌体的细胞和党的活动的主体,党员队伍建设是党的建设基础工程。长期以来,各级党组织认真做好党员发展和管理工作,一大批优秀分子加入到党组织中来,为党注入了新鲜血液。广大党员在推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众中充分发挥先锋模范作用,特别是在完成重大任务、抗击自然灾害等工作中冲锋在前、顽强拼搏、忘我工作、无私奉献,生动诠释了党的先进性和纯洁性。

会议指出,随着改革开放和社会主义市场经济深入发展,随着党员队伍越来越壮大,管党治党任务更加艰巨。世情、国情、党情发生的深刻变化,对党员干部队伍建设提出了许多新课题新挑战,党员发展和管理工作还存在一些不适应新形势新任务新要求

的问题。主要表现是:有的党组织对发展党员把关不严,发展党员质量需要提高;党员队伍结构不尽合理,党员管理方式和手段比较单一,流动党员管理机制还不健全;少数党员理想信念动摇、宗旨意识淡薄、组织纪律不强,甚至思想蜕变、腐化堕落,等等。这些问题影响着党员队伍的生机活力,影响着党在人民群众中的形象和威信,削弱了党的创造力、凝聚力、战斗力,必须切实加以解决。

会议强调,加强新形势下党员发展和管理工作,对于贯彻落实党的十八大精神、保持党的先进性和纯洁性具有十分重要的意义。要坚持以习近平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,坚持解放思想、改革创新,坚持党要管党、从严治党,按照控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用的总要求,明确目标、突出重点,健全机制、务求实效,不断提高党员发展和管理工作科学化水平,着力把各方面先进分子和优秀人才更多吸

收到我们党内,努力建设一支规模适度、结构合理、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍,夯实党执政的组织基础,为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利提供坚强组织保证。

会议要求,要严格坚持标准,始终把政治标准放在首位,加强入党积极分子培养教育,扩大发展党员工作中的民主,严格工作程序和纪律,提高发展党员质量。要着力在工人中发展党员,继续做好在农民中发展党员工作,重视从青年工人、农民、知识分子中发展党员,优化党员队伍结构。要加强发展党员工作宏观指导,制定和落实发展党员规划,保持党员队伍适度规模。要强化党员管理,严格党内组织生活,严明党的纪律,及时处置不合格党员,改进对流动党员的管理,健全党内激励关怀帮扶机制,构建党员联系和服务群众工作体系,增强党员队伍生机活力。要加强组织领导,明确工作责任,完善保障措施,确保各项任务落到实处。

会议还研究了其他事项。

省十二届人大一次会议共收到议案35件 建议数创历年之最

本报讯(记者 孙朝)截至昨天中午,省十二届人大一次会议共收到代表提交的议案35件,建议、批评和意见669件。

昨天中午12时是大会规定的议案提交截止时间,大会秘书处议案组共收到10人以上代表联名提出的代表议案35件。其中,关于人大立法方面的33件,关于人大监督方面的2件。在这些立法方面的议案中,属于生态环境法类的议案最多,共有12件。

建议方面,截至昨天中午11时,大会秘书处议案组已收到代表单独或联名提出的代表建议、批评和意见669件。“由于提交建议的截止日期还没有到,因此这个数字并不是最终的数量。”

从已收到的代表建议来看,教育科技文化卫生类的建议最多,占总数的16.8%,其次是社会保障、公共事务类,占总数的16.5%。往年数量排在首位的发展规划、建设项目、综合经济类建议占16.3%,位居第三。

省政协十一届一次会议共立提案822件 将“民生”进行到底

本报讯(记者 徐楠)截至1月27日中午12时,省政协十一届一次会议共收到以提案形式提出的意见建议860件,立为提案的有822件,其中,111件意见建议作并案处理。

记者了解到,本次会议提案议题广泛,较高的立案率和专业化程度是今年政协委员提案中的一大亮点。今年的提案还一如既往地“将民生”进行到底,涉及民生的提案284件,占全部提案的35%。促进城乡居民收入持续增长,缓解城市交通拥堵,加强监管改善空气质量,加大食品药品安全整治力度,规范企业

单位劳务派遣用工,加强师德师风建设,重视留守儿童安全及教育,推进社会养老服务业……委员们围绕教育、医疗、交通等各大民生话题,积极建言献策。

此外,经分类统计,经济建设方面的提案365件,占总数的44%;政治建设方面的提案35件,占总数的4%;文化建设方面的提案88件,占总数的11%;社会建设方面的提案276件,占总数的34%;生态文明建设方面的提案58件,占总数的7%。据悉,此次委员提交提案,绝大部分是通过网站、电子邮箱等途径提交,更趋环保、节约、便利。

市领导走访慰问住院老干部和医疗保健专家 “感谢你们为杭州各项事业发展作出的贡献”

本报讯(记者 潘一峰)春节前夕,市领导王金财、张仲灿、陈小平等分路走访慰问了我市部分住院离退休老干部和医疗保健专家,向他们致以新春问候和崇高敬意。

昨日,市委副书记王金财专程来到市第一人民医院和市肿瘤医院,看望在这里治疗的离退休老干部。王金财一一走访每一个病房,和老干部们亲切握手,了解他们的生活和身体情况。王金财说,杭州经济社会发展取得的成果,凝聚着老干部的智慧、心血和汗水,感谢你们为杭州各项事业发

展作出的贡献。王金财还向老干部们送上慰问品,祝他们早日康复。在看望医疗保健专家时,王金财对大家的辛勤付出表示感谢,希望他们进一步做好老干部保健工作,为老干部创造更好的医疗环境,提供更好的护理服务。

1月22日,市委常委、组织部长张仲灿看望慰问了在市中医院和市第二人民医院接受住院治疗的离退休老干部以及医疗保健专家。1月23日,副市长陈小平等看望慰问了在市第三人民医院和市红会医院接受住院治疗的离退休老干部以及医疗保健专家。

小交警 走基层

期末考试刚结束,杭州青少年活动中心少年交警中队开始了快乐假期行动,20名小交警率先“下基层”走进了萧山区党湾镇的梅东村,与村里的孩子们交上了朋友:小交警们向小伙伴传授交通指挥手势,宣传交通安全知识,而梅东村的孩子们则带着小交警们回了家,体验烧柴灶、灌香肠、打年糕、裹粽子等民俗活动,在愉快的互动活动中彼此增长了见识,增进了友情。



小交警正在教村里的孩子们学习交通指挥手势。



城里来的小交警正在农家体验蒸青团、舂年糕的过程。

打造浙商新高地 开辟金融新蓝海

江干区发力楼宇经济破解“IPO堰塞湖”

本报讯(记者 孙朝 江干报道组 沈健)去年底,“IPO堰塞湖”这几个字屡见报端。懂行的人知道,这是指当下在沪深交易所排队等待发行上市的企业总数过多,达820多家,就好比是原有水系的河谷、河床被堵塞后,流水聚集并且往四周漫溢,储水到一定程度便形成了堰塞湖。而“IPO堰塞湖”的背后,是企业融资难。

不过,今年对于落户在江干区的企业来说,“IPO堰塞湖”困扰有望得到缓解。记者从该区了解到,新年伊始,浙江股权托管服务有限公司整体入驻江干区钱江国际时代广场,2013年江干区以特色楼宇为依托平台,全面“打造浙商新高地、金融新蓝海”的帷幕,由此拉开。

作为浙江股权交易中心的全资子公司,浙江股权托管服务有限公司,以为未上市股份公司、有限责任公司等进行产、股权确权为己任,为浙商企业开通“绿色通道”,加快上市步伐,解决企业融资难等问题,同时提供股权查询、挂失、证明、继承、赠与、分红及代办工商变更等“一条龙”服务。

它的入驻将大力促进江干金融产业集聚,推动江

干打造浙商金融服务中心。

市委十一届四次全会指出,“必须实施项目带动,强化发展后劲和支撑”。这一点,将在2013年的江干区得到充分展现。

平台方面,总建筑面积约30万平方米的“绿谷”综合体项目,在江干科技园内启动建设。这是江干区为鼓励浙商回归、创新发展区域经济,以“政府打造物业,推进产业集聚”模式培育的一个重要产业承接平台和浙商总部中心项目。

而且,目前江干区规划和在建楼宇项目有600万平方米。2013年,仅钱江新城商务楼宇就有迪凯银座、荣安大厦等六幢启用,此外与浙大合作共建的浙江省国家大学科技园二期也将正式启用,再加上杭州(九乔)国际商贸城等,预计可供利用的楼宇达上千万平方米。

幢幢楼宇,一个个园区,都将为浙商回归项目落地、金融产业集聚提供有效的载体。

不仅仅是大项目、大平台,在实施“浙商新高地”战略时,江干区还将推行行政审批“浙商直通车”,为企业提

周到、热情、细致的服务,使企业扎根江干发展。届时还将举办浙商总部中心高峰论坛,扩大总部中心影响力。

江干区每年还设立金融产业专项扶持资金2亿元,全力支持金融产业发展,推进钱江新城金融集聚区建设。

此外,该区还大力推进大泰财智大厦、三新资本大厦等为代表的金融特色楼宇建设,加快培育以股权、产权、金融资产交易为主平台的“3+X”金融服务支撑体系。组织第二届“钱江时代”金融服务周活动,发行“钱江时代”第五期债券基金,对接产业基金,运作股权投资,为30家以上科技型中小企业提供融资支持等,为企业发展提供强劲保障。

未来,江干区还将把建设区域性金融服务中心核心区与打造“浙商新高地”、引进和培育金融总部机构结合起来,做大做强总部经济。



红红火火过大年

走,到西溪谷慢行去

西湖区春节旅游活动精彩纷呈

带,沿着西溪路一侧的山势蜿蜒,缠在老和山、秦亭山、美女山、灵峰山、锅子顶、桃源岭等山脉的山腰。红色的新鲜泥土沿新建的慢行道一路相融,湿润而清香,仿佛在孕育着春天的消息。

“这条慢行道不仅称得上是一条生态绿道,更是一条人文绿道。”西溪谷相关负责人表示,这条慢行道设计总长17.76公里,为了突出“慢行”的特色,这条路只允许步行和骑自行车。今后,杭州人熟悉的公共自行车也将在这里设置站点。

目前,慢行道完成的是从古荡双口井到桃源坞的一期工程,总长约4公里,除了原先的景点外,还新增有“林间幽静”、“碧峰叠翠”、“报先梵音”、“溪连流珠”、“松径飞霞”、“茶园绿云”、“桃源赏春”7处景点,每隔一段路,慢行道边还设有凉亭和石凳供人休息,更让人觉得贴心。

拥有好山好水的西湖区,一年四季风景如画,引得游人流连忘返。去年实现旅游经济总收入70.06亿元,接待游客399.83万人次,同比分别增长37.96%和

23.4%。西溪谷的慢行系统,就是西湖区加快旅游设施完善的具体内容之一。近年来,西湖区不断推进旅游道路、慢行系统、交通标识、集散中心、信息咨询等配套建设和公共自行车等交通服务网点覆盖,完善黄龙、紫金港、之江三大旅游集散中心等配套服务,并开通转塘茶乡、双浦沿江乡村旅游假日班车。

今年,除了到西溪谷的慢行道上走一走,或者顺着西山游步道去爬一爬连绵的群山,春节期间,西湖区还准备了丰富多彩的旅游活动,等待着游客的光临——若想体验农耕渔事,西溪湿地是个绝佳选择,你可以在烟水渔庄观赏干塘活动,也可在秋雪庵观赏鸬鹚捕鱼,与当地渔农一起感受渔获时的喜庆氛围。从现在起至2月26日,中国湿地博物馆的“中国最美湿地展示会”将通过展示最美湿地风采,畅谈湿地生态旅游,博览湿地产业文化,对湿地感兴趣的朋友,不妨亲自前往,更深入地了解湿地文化。春节期间,宋城景区还将举办别开生面的“赏民俗、逛庙会”活动,大家可以在那儿看大戏、赏灯谜……

地铁运营时间 什么时候正式延长?



>>>详见B2版

明天起,体育场路部分路段 推行“潮汐车道”



>>>详见B1版



本报讯(西湖报道组 潘湘虹 通讯员 金永炎 陶俊 记者 赵海旭)一间新建的“缙秀亭”立在路旁,青柱飞檐。亭上有联云:“丝竹不闻,情寄云天;身心无虑,人迷山水间”。越过此门往上,便正式进入西溪谷沿山慢行道。

西溪谷沿山慢行道一期新近建成完工,这也是西溪谷最先完成的工程项目之一。昨天下午,记者从古荡双口井西溪谷沿山慢行道的东入口进入,实地探访了这条令人心旷神怡的慢行道。

慢行道建在西溪路与老和山之间,仿佛一条腰